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Введение

Обновляющейся российской системе образования требуются образовательные технологии, реализующие связь обучения с жизнью и формирующие активную, самостоятельную позицию учащихся. Одной из таких технологий является проектная и исследовательская деятельность.
В докладе Российской академии образования «О Федеральном государственном образовательном стандарте общего образования» подчеркивается, что необходимо «реализовать в стандарте общего образования современную системно-деятельную парадигму образования: освоение учащимися универсальных и специфических способов действий (компетенций), последовательное проведение принципа фундаментальности общего образования: включение в стандарт программы воспитания и специализации». Данный подход к определению ключевых компетенций соответствует пониманию фундаментальных целей образования:

1. научить получать знания (учить учиться); 

2. научить работать и зарабатывать (учение для труда);

3.  научить жить (учение для бытия); 

4. научить жить вместе (учение для совместной жизни). 

Таким образом, в методике преподавания необходимо осваивать новые методы обучения и технологии, основываясь на психологических особенностях детей.

Одно из направлений развития способностей учащихся – проектно-исследовательская деятельность.

Проектно-исследовательская деятельность школьников

Проектно-исследовательская деятельность школьников раскрывает потенциал их творческих способностей, помогает реализации достижения нового качества результата образования, расширяет социокультурное образовательное пространство, способствует развитию одарённых детей. В последнее время все больше учеников включаются в проектную деятельность, и все больше выполняется практико-ориентированных проектов.   Возможно, это как раз и связано с попыткой компенсировать академичность содержания образования, оторванность его от практики, обеспечить формирование ключевых компетенций.

При организации работы над проектом необходимо опираться на следующие психолого-педагогические принципы: 

· интерес к теме должен выстраиваться с учётом имеющегося у детей учебного и житейского опыта, их возрастных особенностей и предпочтений; 

· проектная деятельность, как и всякое творчество, возможна и эффективна только на добровольной основе; 

· обеспечение взаимопонимания и творческого сотрудничества, согласованности действий детей и учителя.

     Проектная деятельность школьников позволяет формировать такие умения:

· Определять цель деятельности, планировать ее, выполнять необходимые действия и операции;

· Соотносить результат деятельности и её цель, контролировать свои действия;

· Выполнять мыслительные операции, входящие в состав проектной деятельности.

· Проводить наблюдения. Ставить простые эксперименты, строить простые модели объектов и явлений окружающего мира.

Работая над проектами, учащиеся знакомятся с разнообразием окружающего мира, получают представления о его устройстве, о способах получения знаний, учатся самостоятельно добывать информацию, систематизировать и обобщать ее; формируется ответственность за свою деятельность, уважительное и равноправное взаимодействие с партнерами.

Такая работа готовит школьников к более глубокому изучению основ наук. Следовательно, важной задачей является вооружение учащихся методами научного познания. Обучение должно строиться на основе самостоятельной деятельности, воспроизводящей основные моменты, присущие исследовательской и проектной деятельности.

Формирование готовности учащихся к проектно-исследовательской деятельности средствами проблемного обучения
Для этого необходимо: 
во-первых, раскрыть структуру готовности учащихся к проектно-исследовательской деятельности; 
во-вторых, рассмотреть условия формирования готовности школьников к проектно-исследовательской деятельности, а также выявить сущность понятия проектно-исследовательская деятельность; 
в-третьих, необходимо раскрыть возможности проблемного обучения и его роль в проектно-исследовательской работе.

У большинства учащихся представления о проектно-исследовательской деятельности достаточно общие и неполные, кроме того, умения, соответствующие проектно-исследовательской деятельности, практически отсутствуют или присутствуют фрагментарно. Большинство школьников не осознает социальной и личностной значимости проектно-исследовательской деятельности, 60 % учащихся имеют низкий уровень сформированности готовности к проектно-исследовательской деятельности, 40 % - средний уровень.

Педагогические условия формирования готовности к проектно-исследовательской деятельности средствами проблемного обучения:

1) использование возможностей проблемного обучения в формировании готовности учащихся к проектно-исследовательской деятельности;

2) активизацию проектно-исследовательской деятельности учащихся на основе создания и разрешения проблемных ситуаций в учебном процессе;

3) взаимосвязь традиционного и проблемного обучения.

К функциям проблемного обучения относятся: 
· формирование мотивации обучения; 
· усвоение системы знаний и способов умственной деятельности; 
· развитие познавательных и творческих способностей, формирование умений решать учебные проблемы; 
· накопление опыта решения практических проблем. 
В основе проблемного обучения лежит проблемная ситуации, основой которой является противоречие. 
Проблемная ситуация – это психологическое состояние школьника, а условия появления проблемной ситуации создает преподаватель.

Проблемная ситуация по своей психологической структуре представляет собой довольно сложное явление, включающее не только предметно-содержательную сторону, но и мотивационную (познавательные потребности), личностную (познавательные возможности).

В процессе разрешения противоречий, лежащих в основе проблемной ситуации, учащиеся усваивают такие приемы логического мышления, как умение анализировать, выделять главные и второстепенные признаки явлений, процессов, устанавливать причинно-следственные связи между ними, делать заключение, оценивать его правильность, осуществлять перенос усвоенных знаний и способов деятельности в новые условия. Перечисленные процессы теоретического мышления составляют основу умений проектно-исследовательской деятельности.

Существует предположение о необходимости взаимосвязи проблемного и традиционного обучения для формирования готовности учащихся к проектно-исследовательской деятельности. Такое предположение основывается на следующем:

1) поскольку проектно-исследовательская деятельность требует как необходимых знаний, так и умений навыков исследовательской действий, то целенаправленное ее формирование может происходить и в процессе усвоения «готовых истин» (традиционное обучения), и в процессе поисковой учебно-познавательной деятельности (проблемное обучение);

2) поскольку главное в проблемном обучении – создание проблемных ситуаций, а основной задачей традиционного обучения является вооружение учащихся системой знаний, умений и навыков, то считается необходимым и возможным управлять созданием проблемных ситуаций на основе имеющихся знаний;

3) разрешение учебных проблем, вытекающих из проблемных ситуаций, можно осуществить, владея опорными знаниями и методами познавательной деятельности, которые, в свою очередь, формируются в процессе разрешения этих проблем и составляют основу деятельностного компонента готовности школьников к проектно-исследовательской деятельности.

4) сочетание методов проблемного и традиционного обучения, позволяет наилучшим образом учесть специфику различных разделов учебного материала; обеспечивает органическое единство репродуктивной и продуктивной познавательной деятельности учащихся;

Взаимосвязь проблемного и традиционного обучения вызывает и сохраняет у учащихся познавательный интерес к проектно-исследовательской деятельности в течение всего срока обучения; позволяет обучаемым лучше раскрыть свои возможности и способности; позволяет формировать умения анализировать, обобщать, выдвигать гипотезы, выстраивать логику рассуждений, формулировать выводы, видеть противоречия и др.; способствует выявлению наиболее рациональных для себя приемов овладения знаниями и способами деятельности; создает условия для формирования представлений о процессе теоретического мышления и логике научного познания.
Этапы реализации проектно-исследовательской деятельности 

Для реализации поставленных задач весь процесс обучения (5-11 класс) делится на 3 этапа.

1этап: 5-7классы – Привитие интереса к предмету. (Подготовка учащихся к исследовательской деятельности);

2этап: 8-9 классы – Развитие познавательной активности;

3этап: 10-11 классы – Приобщение к проектно-исследовательской деятельности

5-7 классы:

Привитие интереса к предмету
Известно, что дети свободнее, раскрепощённее взрослых. Они чувствуют уверенность в своих силах и готовы выполнить все, что им предложит учитель. Нужно лишь внимание к результатам их труда.

1) Сочинение сказок
Предмет становится для ребят интереснее, когда ее переводят в плоскость сказки, которые составляют сами учащиеся. Сказка позволяет ворваться на урок юмору, фантазии, выдумке, творчеству и всегда вызывает у ребенка радость и интерес;
2) Уроки занимательной методики
Решение сложной домашней задачи неизвестным, неожиданным способом;

3) Составления кроссвордов, ребусов по данной теме;
4) Проведение внеклассные мероприятия: КВН, викторины, эстафеты.

На данном этапе обучения ученик учится работать с информацией, анализировать и моделировать описанную в свободной форме ситуацию и переводить ее в предметную форму, самостоятельно организовывать свои действия, в том числе и предметные, с целью получения искомого результата. Получаемый результат должен быть социально и практически значимым.

8 – 9 классы

Развитие познавательной активности и приобщение к проектно-исследовательской деятельности

 Для того чтобы активизировать познавательную деятельность учащихся в 8-9-ых классах проектно-исследовательскую деятельности можно проводить в форме: 
· реферативной работы; 
· творческой работы; 
· учебно-исследовательского сообщения; 
· исторического экскурса; 
· поиска материала в интернете,
· проектной работы. 

Целью такой работы является целенаправленное формирование всех компонентов проектно-исследовательской культуры школьников, в том числе формирование специальных исследовательских умений и навыков.

Работы бывают как индивидуальные, так и групповые.

10 – 11 классы

Приобщение к проектно-исследовательской деятельности
 В старших классах большее внимание необходимо уделять тем учащимся, которые имеют явную склонность к предмету. 
Цель – приобщить их к проектно-исследовательской деятельности. 
Перед учащимися этой группы ставятся особые задачи. Для их решения учащимся необходимо определить тему, которая им интересна, знакомиться с литературой, найти сведения в Интернете, провести исследования, сделать обобщения и выступить с сообщениями о результатах своей деятельности, создать презентации к избранным темам, выступить с докладами. 
Роль учителя при этом сводится к роли организатора поисковой деятельности и консультанта по научным вопросам. 
У учащихся формируются умения работать с разными источниками информациями, отбирать главное, анализировать, систематизировать информацию, составлять схемы, таблицы, графики, создавать электронные презентации, защита которых предполагает выступление перед аудиторией, грамотное изложение своей мысли, умение отвечать на вопросы, ведение научной дискуссии. Темы и проблемы проектных и исследовательских работ подбираются в соответствии с личностными предпочтениями каждого обучающегося и должны находиться в области их самоопределения. Предпочтительны индивидуальные или мини групповые формы работы.

Таким образом, на данном этапе учащиеся, оказавшись в роли исследователей, не только решают конкретную задачу своей работы, но и приобретают целый ряд умений: исследовательские компетентности, навыки работы с различными информационными источниками, опыт рефлексии, умение интегрировать теоретические знания с практикой.

Всё достигается через: 
1) подготовку докладов и сообщений; 

2) работу с научной литературой; 
3) поиск материала в интернете; 
4) разработку схем, интеллект-карт; 
5) решение исследовательских задач; 
6) создание опорных таблиц; 

7) создание мультимедийных презентаций.

Формы исследовательской деятельности учащихся 9-11 классов.

I. Реферативная деятельность.
Цель реферативной деятельности: выработать навыки работы учащихся с различными источниками информации, в т.ч. и с Интернет. 

II. Исследовательская деятельность.

Цель учебных исследований состоит в том, чтобы помочь учащимся самостоятельно открыть новые для них знания и способы деятельности, углубить и систематизировать их.

III. Урок-исследование.

Цель: формирование познавательного интереса учащихся к различным аспектам предметной деятельности через решение задач-исследований.
IV. Проектная деятельность.

Цель: приобретение знаний в процессе планирования и выполнения постоянно усложняющихся практических заданий – проектов, оформленных тем или иным способом.

Заключение

Проектно-исследовательская работа с учащимися дает следующие положительные результаты:

· усвоение алгоритма научного исследования способствует формированию научного мировоззрения учащихся; 

· значительно расширяется кругозор и интерес учащихся к предмету; 

· вооружает учащихся универсальными способами учебной деятельности, дает импульс к саморазвитию, способности к самоанализу, самоорганизации, самоконтролю и самооценке; 
· формирует социальный опыт в труде и общении; 

· формирует умения и навыки, необходимые для успешной учебы в ВУЗе и научной карьеры;

· дает возможность и ученику, и учителю построить процесс обучения совершенно по-другому, изменить как роль ученика, так и роль учителя, позволяет взглянуть и оценить полученные знания под другим углом зрения;

· способствует профессиональному росту учителей, расширяя знания, как в области своего предмета, так и в педагогической науке, дает возможность лучше узнать учеников, раскрыть их потенциал, а также расширяет контакты на профессиональной основе с коллегами из других учебных заведений, преподавателями институтов, родителями учащихся. 

  Таким образом, участвуя в проектах, школьник из объекта получения знаний переходит в категорию субъекта конструирования знания. Это повышает мотивацию школьников, знакомит их с научным подходом, делает знания более личностно значимыми.
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