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История, о которой я хочу рассказать, началась в  в 1985 г. В очень важной и представительной семье Майкрософт родился ребенок.  Назвали его очень кратко Вин. Мальчик рос не по дням, а по часам. Вскоре он уже стал помогать своему дедушке Досу. Но дедушка сам мало чего умел, и поэтому ничему особенному не мог научить своего внука. К трем годам Вин решил учиться самостоятельно, без помощи дедушки и  отправился в свое первое короткое путешествие. К 7 годам он самостоятельно путешествовал по разным городам и набирался новых знаний и возможностей. Друзей у него было много. И стал он самым любимым среди людей. Он знал много игр и появился почти в каждом доме. Во многом именно благодаря Виндоусу (так его стали называть)  на столах сотен миллионов людей по всему миру установлены персональные компьютеры и ноутбуки. Благодаря ему работа с компьютером стала доступна абсолютно всем, от детей дошкольного возраста до почтенных пенсионеров. Но в душе Виндоус до конца  оставался мальчишкой и поэтому не всегда был надежным в работе.
Другое действующее лицо нашей истории находится еще в начале своей ученой карьеры и еще только приобретает свою широкую известность. Родился он в семье Юникс в 1991 году. И назвали его Линукс. Он был тихим спокойным ребенком, с детства интересовался науками. И играл в основном с ребятами, которые хотели изобрести что-то новое.  Когда Линукс вырос, то стал работать с  важными умными людьми, у которых всегда  было много важных дел. И эти дела были у них по всему миру. И он помогал им быстро и легко управлять этими важными и большими делами. Линукс с детства был надежным другом и оставался таким всегда. За это его и любили друзья.
Однажды Линукс и Виндоус встретились и сдружились. Они помогали друг другу советами, учили друг друга. Виндоус стал учиться и Линукса работать с большими компьютерами-серверами, а Линукс у Виндоуса выполнять работу через специальные окна. Все шло хорошо, но вот однажды …

Однажды  Виндоусу поручили одно очень важное задание. Он должен был настроить работу очень важного предприятия  Сервера. С этой работой всегда справлялся легко Линукс, но Виндоус убедил всех, что он уже  достаточно умный и знающий и эта работа ему под силу. И добавил, что Линукс до сих пор с большой игрой для детей не справляется, куда ему справиться с работой большого сервера! Обидно стало Линуксу и он  ушел, чтобы никого больше не видеть.  
Вначале все шло хорошо, не было ничего особенного. Поступала информация, Виндоус легко ее отправлял по адресам, а что-то оставлял на своем сервере. Но в один день произошло неожиданное. Поступила странная информация, которая быстро увеличивалась в размере. Она заполнила уже все свободное место на сервере и Вин не знал, что с ней делать, кого звать на помощь. И вскоре сервер перестал работать. Что тут  началось!   Посыпались угрожающие звонки со всех других серверов, которые не могли уже согласованно работать. И тут на помощь пришел умный и добрый  Линукс. Долго пришлось ему разбираться с тем, что натворил Виндоус, но Сервер все равно заработал. 
И с тех пор Линукс и Виндоус не разговаривают и не могут находиться рядом. Виндоус  остался еще любимцем большинства персональных компьютеров. А у Линукса как всегда работа поважнее и посолиднее, хотя и простые персональные компьютеры частенько стали поглядывать на Линукс и хотели бы его видеть в качестве своего помощника. 
