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Был тёплый солнечный день. Незнайка гулял по Цветочному городу и не знал, что делать. 

- Зайду-ка я к Знайке, может он опять что-то интересное придумал. Вдруг полетаем!!!! – подумал Незнайка и заспешил к домику друга. 
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А дома никого не оказалось, только компьютер включенным остался. И стал он от скуки нажимать на все подряд кнопки на клавиатуре (работать на нём он всё равно еще не умел). И вдруг Незнайка почувствовал, что его тело становится легким, маленьким и куда-то полетело. В следующую минуту изменилось и всё вокруг. Незнакомая комната, окно, какая-то дверь … В окне он увидел комнату Знайки и тут понял, что он попал в компьютер. Но как выбраться отсюда? Окно не открывается.  Может выход есть через эту странную дверь …

Незнайка вошёл и увидел комнату со всякими приборами и устройствами, какие он видел у Знайки на космодроме. Только он хотел и тут понажимать на кнопочки, как в комнату вошла небольшого роста вихрастая девочка с большими и ясными глазами. Девочка быстро  стала говорить на непонятном языке. Незнайка жестами, мимикой показывал, что ничего не понимает. Тогда незнакомка нажала на кнопку на небольшом устройстве на ее руке, напоминавшее маленькие часики. И в ту же секунду появилось искрящееся облако, которое мгновенно превратилось в такого же маленького мальчика. Он что-то спросил у девочки и обратился к Незнайке на его родном языке.

- Мы рады приветствовать тебя в нашей компьютерной стране. Меня зовут Гугл, а мою подружку Сайтина. Мы компьютерные путешественники, но я еще и могу разговаривать на  любом языке. А как зовут тебя, и как ты оказался в нашей стране? 
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Незнайка представился и рассказал ребятам о своем приключении. 

- Мы поможем тебе, но скоро у нас запланирован полет по нашей Галактике. Не хочешь отправиться с нами? 
Незнайка вспомнил  своё путешествие с друзьями на Луну и с радостью согласился. Они прошли в дверь, которую Незнайка и не заметил, и оказались около «космического» корабля под названием «Байтик-1». Этот корабль совсем не был похож на ракету Знайки и напоминал скорей глубокую тарелку с вогнутой крышкой. 
- А у вас и тарелки летают? – спросил он. 

- Ну это и не тарелка, а наш корабль по Всемирной паутине. Он может принимать любую форму, в зависимости от того, где нам надо пролететь. 

Ему выдали новый костюм и скоро они уже летели над первым городом компьютерной страны. 
- А что это за город? – спросил Незнайка.
- Это город виртуальных зеркал, но мы туда не будем залетать, потому что в нём всё запутанно и без карты не пройдешь, - ответила Сайтина.

Вскоре внизу замелькали огни.

- А вот самый лучший наш город Геймс. Он похож на ваш парк развлечений, но только игры в нём больше похожи на настоящую вашу жизнь. Если гонки, то по любой местности, которую ты можешь выбрать. Можешь построить и свой город, заселить его и защищать от врагов. Если ты любишь воевать, то пожалуйста, создавай свою армию, вооружай и сам учи солдат. 

Незнайка был готов выпрыгнуть из корабля и побежать на Автодром, но Гугл ему объяснил, что его речь никто не поймет и один он заблудится и придется остаться ему там навсегда! Незнайка тяжело вздохнул и они полетели дальше.
Внизу опять замелькали огоньки.

- Это наш главный город ОЗУ. Он не очень большой, но сюда приезжают жители всей нашей страны для решения важных вопросов и проблем. Они  находятся здесь недолго. Как только решат все свои задачи в главном учреждении под названием Процессор (что-то наподобие очень большой вашей фабрики или завода), то уезжают обратно в свой город Винчестер. Винчестер еще по-другому называют Жестким! Кто такое придумал, не знаю. И совсем он не жесткий. В этом городе тысячи домов, мы их называем Каталоги. А в каждом доме-каталоге очень много квартир, по-нашему это Файлы. Можно переезжать с одного дома-каталога в другой. Даже перевезти всю квартиру! А очень часто в одном доме делают еще один дом. Наверное, чтоб не ходить далеко в гости! А по улицам ходят интересные машинки, мы их называем байты. Они перевозят наших жителей в город ОЗУ и обратно. Правда интересно, в вашей стране такого не встретишь! 
- Сайтина, Гугл смотрите! А что за  черная туча внизу, и она становится всё больше и больше! 
- Это опять вирусы напали на наши города! Они убивают наших жителей. Надо срочно вызывать армию Аваста.  –  и Сайтина нажала еще одну кнопочку на своем приборе-часах. Через секунду появился корабль. Армия Аваста вступила в схватку с полчищами вирусов.
Незнайка так хотел помочь смелым защитникам, но у него не было ни оружия, ни специального прибора. Ему оставалось только следить за ходом сражения. Через некоторое время от полчищ вирусов ничего не осталось. Но и жителей пострадало очень много. Гуглу пришлось вызывать специальную службу Парагон. 
- Они помогают нашим жителям, лечат раненных и восстанавливают их квартиры и дома, - объяснил Гугл. 

- А как часто нападают вирусы? – спросил Незнайка.

- Довольно часто, но наша армия спасателей быстро их находит и уничтожает, - ответил Гугл. Помимо Аваста, есть еще армия Панда, АVG, доктора Веб, Нортона и много других. Каждая страна обязательно имеет свою армию, некоторые даже две или три. 
Они долго еще летали по просторам компьютерной паутины. По специальным каналам, которые называют Сеть, пролетали  из одной страны в другую. Незнайка  понял, что все компьютерные страны очень похожи, разные только размеры городов и количество жителей, которые там живут. Жители каждой страны тоже отличались друг от друга: у них были разные задачи и выполняли они свои задачи тоже по-разному. 
Когда закончилось первое путешествие Незнайки в компьютерном космическом пространстве, он попросил своих новых друзей проводить его домой. Ему так хотелось рассказать всем жителям Цветочного города о новом приключении. Интересно, а поверили ему его друзья? Как вы  думаете, ребята!
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